Варіант 1.
1. Період піврозпаду радіоактивного ізотопа дорівнює 10 хв. Яка кількість атомів залишилися через 40 хв, якщо початкова кількість атомів 1,6*106? (3б)

2. Знайдіть енергію зв’язку ядра тритію 
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3. Яким є енергетичний вихід ядерної реакції, що відбувається під час бомбардування літію протонами: 
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Варіант 2.

1. Знайдіть дефект мас ядра літію 
[image: image3.wmf]6

3

Li

. (3б)
2. Якою є питома енергія зв’язку 
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3. Період піврозпаду селену дорівнює 120 діб. Скільки відсотків атомів цього ізотопу розпадається за 840 діб? (3б)
Варіант 3.

1. Знайдіть енергію зв’язку ядра літію 
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2. Яким є енергетичний вихід ядерної реакції під час бомбардування літію ядрами дейтерію: 
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3. Період піврозпаду радіоактивного ізотопа дорівнює 6 хв. Скільки атомів цього ізотопа залишиться через 30 хв, якщо початкова кількість атомів 6,4*106?
Варіант 4.

1. Знайдіть дефект мас ядра карбону 
[image: image7.wmf]12

6

C

.(3б)

2. Період піврозпаду іоду дорівнює 10 діб. Скільки відсотків від початкової кількості атомів іоду залишиться через 30 діб?(3б)

3. Визначити енергетичний вихід такої ядерної реакції: 
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Картка 1.

1. Яка питома енергія зв’язку ядра радію 88226Ra? (3б)

2. Знайти енергію зв’язку 
[image: image9.wmf]H

3

1

. (3б)

3. Яким є енергетичний вихід ядерної реакції 
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Картка 2.

1. Знайти дефект мас ядра літію 
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2. Якою є питома енергія зв’язку 
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3. Визначити енергетичний вихід 
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Картка 3.

1.Знайти енергію зв’язку 
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2. Яким є енергетичний вихід 
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3. Знайти дефект маси 
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Картка 4.

1. Знайти дефект маси 
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2. Знайти енергію зв’язку 
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3. Яка енергія виділиться 
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